Протокол № 564 заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»

г. Пушкино Московской области

13 января 2023 г.

Дата и время проведения заседания: 13 января 2023 г., начало- 10.00, окончание -11.00 час.

Заседание проводится при совместном присутствии членов Совета в режиме видеоконференц-связи. Место проведения заседания — место нахождения модератора (организатора) : г.о.Пушкинский, г. Пушкино, мкр. Междуречье, ул. Славянская, дом 2, ком. 78/2,80,81,82,83,35.

Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1) Дидур Владимир Алексеевич,
- 2) Зайцев Андрей Анатольевич,
- 3) Зайцев Павел Викторович,
- 4) Кисиль Константин Всеволодович,
- 5) Ковригин Валерий Евгеньевич,
- 6) Матвейко Игорь Юрьевич,
- 7) Морозов Виктор Александрович,
- 8) Пересыпкин Александр Юрьевич,
- 9) Шинкаренко Вержилиу Михайлович.

Присутствуют 9 из 11 членов Совета. Кворум имеется.

На заседании Совета присутствовали: И.Э.Лукин – президент Ассоциации СРО «Стройкорпорация», Н.А. Андрющенко – начальник Административно-организационного отдела, Ю.В.Смирнов – юрист.

Председатель заседания – В.А. Дидур, секретарь заседания – И.Ю.Матвейко.

Повестка дня:

- 1. Прием в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».
- 2. Об отмене не вступившего в силу решения о приеме ООО Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

<u>По вопросу № 1 повестки дня слушали</u> : Н.А. Андрющенко — начальника Административно-организационного отдела.

Сообщила о результатах проверки представленных нижеуказанным юридическим лицом заявления и документов для приема в члены Ассоциации CPO «Стройкорпорация»:

No	Наименование	Местонахождение в	ОГРН (ОГРИП)	Членство в других
п/п		Московской области	OFFI (OFFIII)	СРО
1	000	г. Одинцово	1225000126460	Сведений нет
	«ГАЗТЕХИНЖИНИРИНГ»			

Заявитель соответствует условиям членства в Ассоциации СРО «Стройкорпорация». Имеются специалисты, включенные в Национальный реестр специалистов. Заявитель

Ассоциация работодателей «Саморегулируемая организация «Объединение строительных и монтажных организаций «Стройкорпорация» (Ассоциация СРО «Стройкорпорация») зарегистрирован в Московской области. Членом других саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, не является.

<u>РЕШИЛИ:</u> на основании статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 17 Федерального закона «О саморегулируемых организациях», пунктов 5.4 и 5.6 Положения о Совете Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1. Принять общество с ограниченной ответственностью «ГАЗТЕХИНЖИНИРИНГ» (ОГРН 1225000126460) в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня уплаты в полном объеме взноса (взносов) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации СРО «Стройкорпорация» и вступительного взноса.
- 3. Установить для общества с ограниченной ответственностью «ГАЗТЕХИНЖИНИРИНГ»:

вступительный взнос в размере 5000 руб.;

членский взнос за первый платежный год в размере 60000 руб., за последующие платежные годы в размере, предусмотренном решением Общего собрания членов Ассоциации СРО «Стройкорпорация» от 01.03.2019 (протокол № 28) : 115000 руб. или 135000 руб. — при наличии права принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров.

Голосовали: «ЗА»-9, «ПРОТИВ» -нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. Принято единогласно.

<u>По вопросу № 2 повестки дня слушали</u> : Н.А. Андрющенко — начальника Административно-организационного отдела.

Совет Ассоциации СРО «Стройкорпорация» принял решение о приеме ООО Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» (ОГРН 1225000058150) в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация» (протокол от 22.12.2022 № 562). В силу части 12 статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) указанное решение вступало в силу со дня уплаты в полном объеме взноса (взносов) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации СРО «Стройкорпорация» и вступительного взноса. В день принятия указанного решения ООО Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» было уведомлено о принятом решении (исх. № 841 от 22.12.2022). На основании части 11 указанной статьи Кодекса ООО Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» в течение семи рабочих дней со дня получения уведомления обязано было уплатить взносы в полном объеме. До настоящего времени взносы не внесены.

Решение от 22.12.2022 о приеме ООО Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация» подлежит отмене как не вступившее в силу в установленный Кодексом срок.

РЕШИЛИ:

1.Отменить решение о приеме общества с ограниченной ответственностью Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» (ОГРН 1225000058150) в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация», оформленное протоколом заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация» от 22.12.2022 № 562.

Ассоциация работодателей «Саморегулируемая организация «Объединение строительных и монтажных организаций «Стройкорпорация» (Ассоциация СРО «Стройкорпорация»)

2. Уведомить общество с ограниченной ответственностью Фирма «СВЯЗЬ-ВОЛС» о принятом решении с пояснением, чтотакое решение не препятствует подаче нового заявления о приеме в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

Голосовали: «ЗА»- 9, «ПРОТИВ» -нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. Принято единогласно.

Председатель заседания В.А.Дидур

Mess Mahal И,Ю.Матвейко Секретарь заседания